

Komentář:

Rozsah praktické části je přiměřený, literatura je vhodně volena.

V seznamu použitých odborných výrazů bych vypustil pojem „kilojoule“.

V teorii chybí věta, že rigidní přístroje se užívají sice dnes v laparoskopické chirurgii, urologii či ORL, ale v gastroenterologii jde o opuštěnou metodu.

Za výrazné pozitivum považuji zdůraznění psychické přípravy nemocného – jeho edukace a popis nepříjemností spojených s výkonem. Takovýto postup může u některých jedinců i nahradit premedikaci.

Na straně 27 je v prvním řádku chyba, kde místo „trvání“ je omylem slovo „krvácení“. V práci jsou ještě tři drobné překlepy, ale tyto drobnosti nesnižují výbornou kvalitu práce. Práce má přehledně vypracovanou teoretickou část, která je kvalitní a ukazuje do hloubky, s jakou do tohoto tématu autorka pronikla. Pro dokreslení je nutné poznamenat, že autorka popsala v teorii metody endoskopie v gastroenterologii, speciální téma aplikace rázových vln a zároveň přehledně zpracovala problematiku jednoho z nejrozšířenějších onemocnění, uvážíme-li četnost litiazy žlučníku a žlučových cest v naší republice i okolních státech.

Jako oponent oceňuji zájem o provádění aplikace rázových vln a péči o mladou nemocnou se vzácnou formou Mirzziho syndromu. Ošetrovatelský protokol byl vzhledem k diagnóze obtížnější, neboť se jednalo o velmi sportovní mladou nemocnou, s rizikem vážné komplikace – obstrukce choledochu. Nemocná po zavedení biliárního stentu byla bez obtíží.

Autorka však dobře dokládá, jak důležitá je ošetrovatelská péče v endoskopii, kde je navíc v práci sester problematika technická a manipulace s přístroji.

K práci nemám připomínky ani dotazy, vzhledem k tomu, že jsem se studentkou moje otázky probral a dotazy již položil – v době, kdy byla u léčení, endoskopií a aplikací rázových vln.

Předložená práce dokazuje, že autorka má dostatečné znalosti o onemocnění i o možnostech ošetrovatelské péče v endoskopii.

Práce splňuje cíle a doporučuji komisi její ocenění známkou „A“.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI/NEDOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
X					

V Praze dne, 15.5.2012

podpis